

与女友吵架后 小伙从二楼跳下

事发合肥白马一期商场内,目前其尚未完全脱离生命危险

星报讯(记者 张威) 昨日上午9时30分许,合肥白马商场一期内,一名小伙从2楼跳下,摔在负一层一家鞋店内。

记者赶到现场时,跳楼的小伙已被120急救车送往安徽省第二人民医院。据目击者称,小伙坠楼时摔在了靠近北边一家鞋店内,记者看到,摆放在鞋店中央的一个货架被砸断,地面留下一摊血迹。

据该鞋店的一名女营业员介绍,当时,鞋店没有顾客,她坐在货架旁看手机,突然

一人从天而降,倒在了她身边。“吓死我了,他摔下时距离我只有半米远。还好被货架挡了,摔下后,小伙还能喊叫出来。”该营业员说道,小伙摔下后不一会,一名年轻女子迅速跑来,将其抱入怀中。

据现场目击者介绍,小伙是从2楼跳下的,在跳楼前曾与其女友发生过争吵。估计就是因为感情矛盾,导致事件发生。

随后,记者从医院了解到,小伙姓王,20多岁,淮南人。经过抢救后,小伙渐渐苏

醒,转送到脑外病房住院治疗。由于疼痛难忍,小伙不停地呻吟着,无法开口讲话。

中午时分,小伙的女友和家人相续赶到医院,其女友伤心不已,虽然坚强地控制着自己的情绪,但眼圈都已经发红。当记者询问具体事项时,家人不愿接受采访。

据医生介绍,小王因头部受到剧烈冲击导致脑出血,虽然已经醒来,但是神志尚不清楚,还未完全脱离生命危险,需要进一步观察治疗。

合六叶高速蒙城北路出口处 气罐车失火 无人员伤亡

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨天上午10时许,合六叶高速蒙城北路出口处,一辆豫R开头的低温液体运输半挂车车头突然失火,整个驾驶室被烧毁,幸运的是未造成人员伤亡。

昨天中午12时许,记者闻讯赶往现场时,半挂车的火势已经被辖区消防部门扑灭。“刚开始只是副驾驶室里出现火星,等驾驶员发现后,火势已经无法控制,只好打电话报警。”据目击者施先生说。

据参加救援的消防官兵介绍,他们赶到现场后,整个车头已经着火,为了避免火势蔓延到气体运输车的槽罐,他们立即展开救援,不到10分钟,大火就被扑灭。目前,该车已被拖往位于长丰县岗集镇的安徽中燕汽车服务施救中心,事故原因正在调查中。

偷同事手机 回老家销赃

星报讯(记者 范竹标) 趁同事熟睡偷走手机,事后拿到老家销赃。1月12日,在省城一洗车房打工的汤某自以为很“聪明”,还是被侦查人员抓个正着。

1月11日7时,汤某在宿舍睡觉时,被一阵手机闹铃声吵醒。起身后,汤某发现同事正在蒙头熟睡,其放在枕头旁的苹果手机正在充电。汤某顿生歪念,悄悄拿走手机并关机。当日,汤某借口急事要回趟庐江老家,后将偷来的手机以1600元的价格变卖,再返回合肥。汤某12日被抓后,侦查员赶往其交代的二手手机市场,顺利追回被盗手机。

商场广告牌深夜突发大火

星报讯(星级记者 张敏) 1月12日23时许,省城金寨路与芙蓉路交口一商场处,悬挂在外墙上的一处灯箱广告牌突发火情,由于周围遍布易燃的广告布,险情连发,最终,消防及时赶到,控制火情,未给周边商户带来影响。

接到报警后,辖区多部警车和消防车火速赶到现场处置,失火的先是一处户外灯箱广告牌,内设有线路和灯管,位于约10米高的位置。

在大火的炙烤下,这个约四五平方的广告牌已成火海,不断有火苗滴落,随时殃及楼下多家商户。同时,上边的塑料广告布也已燃着。最终,消防架起水枪,将火势控制并扑灭。

记者看到,在被烧毁的广告牌下就是一家银行,所幸未受到大火牵连。

周边商户推测,可能广告牌疏忽检修,恐因线路故障引发火情。目前火灾原因还在进一步详查中。

合肥配电网示范工程建成 一环内用户故障停电时间大大缩短

星报讯(刘爱兵 记者 李尚辉) 昨日,记者从合肥供电公司了解到,合肥配电网示范工程全部建成,并已通过国家电网公司验收。

据了解,去年,国家电网公司在全国选择包括合肥市在内的10座重点城市作为试点单位,建设配电网示范工程。合肥配电网示范工程建设区域为合肥市一环内区域。该区域现有220千伏和110千伏变电站9座,10千伏开闭所75座、环网柜164台,10千伏公用线路117条,线路总长304公里。改造后,示范区内每座变电站均有外接配网10千伏纯联络线,在应急情况下能够及时转移配网负荷,用户平均故障停电时间将大大缩短。



随着新年的临近,商家们纷纷使出浑身解数吸引消费者的眼球。昨日,号称徽州第一室内实景民俗大院的建筑“穿越”至合肥市天鹅湖万达广场,传统灶台和民间大炕以1:1的真实实景再现徽派民间大院的新春场景,现场更有民间艺人的糖画、布艺、面人让消费者体验原汁原味的传统新年。
记者 程兆文/图

商务车“打了几个滚”后侧翻,7人被困 十余名热心群众合力抬车救人

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午11时30分许,省城蒙城北路与北二环交口北侧路面上,发生一起车祸,一辆商务车在空中翻转几次后才侧翻在对面车道上,车内7人悉数被困。危急之下,十多名热心群众合力抬车救人。

商务车“滚”到对面车道侧翻

记者了解到,发生碰撞的三车均为由北向南同向行驶。据商务车司机王师傅称,自己行驶途中,后面一车试图超车,因保持的安全车距过小,他便猛打方向避让,不幸撞上旁边的福特轿车,福特车追尾前方一辆越野车。

“商务车跃过绿化带,翻转了几圈

后,落到对面逆向车道上。”目击者称,重重一声闷响,商务车车身侧翻。

陌生群众争相“扶车”救人

几名路过的车主,忙跳下车,奔上前,急着拽拉车门,发现车内还有五六人,有人不同程度受伤,唯一的逃生车门则朝上,无法正常施救。

“你们拽好,我们把车挪正。”一声令下,加上闻讯赶来的附近工地工人,十多人齐聚车前,开始抬车。

经过10多分钟营救,商务车悬空的车轮安然落地,车门被打开。

经统计,除驾驶人王先生外,车内一共坐有6名乘客,其中4人不同程度

受伤,被120送往省二院检查治疗。

骨折母亲忍痛搂住幼儿

记者从医院了解到,2名大人为骨折、软组织挫伤,已脱离危险,另2名幼童只受惊吓,都无大碍。

据了解,一车人是打算去市区参加婚宴,车祸发生瞬间,两名幼童都被父母紧紧搂在怀里。

经诊断,杨女士的左手臂出现多处骨折迹象。杨女士说,当车在翻转期间,自己惊吓之下,就一只手掌搂住4岁的儿子。“当时手就抬不起来,我又换只手,继续护住孩子。”

目前,事故原因还在进一步调查中。

老火车站两千余户居民明年“回家”

一期6栋回迁楼主体建设完成 大型商贸区近期将敲定开发

星报讯(王浩 沈佳 记者 徐涛) 自合肥市老火车站“拦路”火车道拆除之后,一切全力进入重新开发阶段。

昨日,记者现场看到,原先与火车有关的建筑物基本都已消失。而在原址处,偌大的一个工地正在热火朝天的建设之中,6栋高楼拔地而起。

据瑶海区车站街道相关负责人介绍,目前一期回迁房的主体建设均已封顶。但由于二期尚未开建,并且幼儿园、

绿化等附属设施也未建设,因此回迁居民必须待二期建成之后才能“回家”。

“二期同样也是6栋楼,目前已经完成招投标工作。”施工单位安徽亚坤相关负责人介绍,按照规划设计,在该处还将建设综合楼以及医院等相关设施。一旦二期建设完成之后,包括廉租房在内可以实现2311户居民的住房需求。

瑶海区车站街道相关负责人告诉记者,由于在新房建设中将同时配套卫

生洁具、厨房设施以及太阳能等设施,因此回迁居民基本可以在明年“拎包入住”。这意味着铁路南站区域的居民将彻底告别棚户区生活。

“不是说这里未来将被打造成一个大型城市综合体吗,怎么还没有消息啊?”对于许多居民的疑问,记者获悉,目前已经与有关大型开发企业实现对接,预计不久之后这一综合体的“面纱”也将揭开。